
Önkormányzati Hírek  Mohács Város Önkormányzatának
(7700 Mohács, Széchenyi tér 1. Tel.: 505-500, Fax: 505-505) ingyenes, mellék-
letként megjelenõ hetilapja. A szerkesztésért felelõs: Ádám Miklós sajtóreferens

Készíti a MAYER NYOMDA.
7700 Mohács, Árok utca 17.
Telefon: (69) 311-047 E-mail: info@informayer.hu

MOZIMÛSOR  Deák tér 6.

Charlie, a csodablöki (95 perc) Premier!
Birkakrimi (109 perc)
Az ördög Pradát visel 2. (120 perc) Premier!
Mortal Kombat II. (116 perc) Premier!

JEGYÁRAINK    Normál: 2.300 Ft Mohács Kártyával: 2.100 Ft
Kedvezményes jegy (diák-, nyugdíjas-, pedagógus-, fogyatékossággal élõ- igazolvány
felmutatásával): 1.900 Ft Jegyek kaphatók a mozi pénztárában, a Tourinformban (Szent János
utca 5.) és ezen a linken: jegy.hu/city/mohacs
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Jó hangulatú családi nap a Jókai utcában

A Kalo Sap, azaz a Fekete Kígyó Egyesület nagysikerû családi napot tartott
nemrégiben a Mohácsi Roma Önkormányzat Szentandrássy István
Klubházában. A kulturális, hagyományõrzõ közösségbe járó gyerekek a
rendezvény keretében megmutatták, milyen táncokat tanultak idáig, a
tehetségüket egyre inkább megcsillogtató gitárosnövendékek ugyancsak
ízelítõt adtak tudásukból. A Jókai utca épület udvarán vendégek sokasága
figyelte a Perényi utcai bentlakásos intézménybe járó fiatalokat is, akik
szintén tanulnak táncolni: látványos produkciójuk és társaik gitárzenéje,
tanburajátéka egyaránt méltán érdemelt ki tapsot. A házigazdák egy
finom ebéddel is megvendégelték azokat, akik ellátogattak elsõ
alkalommal megrendezett családi napjukra. A rendezvényt a Nemzeti
Tehetség Program és a Kulturális és Innovációs Minisztérium támogatta.

Programok a Selyemgyár Kulturális Negyed Közösségi Színtérben
SZÍNHÁZI ELÕADÁS Május 23-án szombaton 19.00 órakor a Selyemgyár Kulturális Negyed Közösségi Színtér Gubóháza ad otthont a zentai Kex
Egyesület elõadásának. A darab címe Bolhacirkusz, írta és rendezte Döme Zoltán. A darab emberi történeteket mutat be állat szereplõkkel,
vidám köntösbe csomagolva. Az elõadás témája a kicsinyesség, a vakhit, a nagy és bölcs vezetõ hiánya. A darab ezeket az örök érvényû konfliktusokat
járja körül, amelyek mindenhol és mindenkor ugyanazok. Játszák: Döme Zoltán, Fendrik Zsolt, Piros Bálint.
A belépés ingyenes, a produkció támogatásokat tisztelettel elfogad!
KÉZMÛVES KIÁLLÍTÁS Május 28-án csütörtökön 17.00 órakor nyílik meg a Gubóházban tevékenykedõ kézmûves csoportok közös tárlata.  A
negyedik éve a színtérben mûködõ „Aszakkör” program keretében idén a „Natúrkozmetika” és a „Baba-mama horgoló” csoport munkáit láthatjuk,
valamint a „Piszmogók” foltvarrócsoport és a „Gubóházi foltvarrók” is ízelítõt adnak az év során elkészített munkáikból.
A kiállítást Cserdi Áron alpolgármester és Dr. Nyári Szilvia, a Nemzeti Mûvelõdési Intézet Baranya vármegyei igazgatóhelyettese nyitja meg.
Közremûködnek – Horváthy Lenke vezetésével – Mohács Dalosai és Versendi Kovács József. A tárlat június 12-éig tekinthetõ meg, naponta
8.00 és 16.00 óra között. Sok szeretettel várjuk a megnyitón és az azt követõ fogadáson az érdeklõdõ közönséget.
SELYEM KLUB Június 4-én 16.00 órától a volt selyemgyári dolgozók tartják hagyományos összejövetelüket a Gubóház nagytermében.
Minden volt dolgozót szeretettel várunk.
Bõvebb információ a Színtér munkatársától, Varga Gábortól a 06/20/204-29-04-es telefonszámon kérhetõ. TALÁLKOZZUNK A KÉMÉNYNÉL!

Legendák és valóság
– török emlékek Mohácson
Május 21. (csütörtök), 16.30 óra

Folytatódnak a Tourinform Mohács ingyenes,
tematikus városi sétái Lõrincz Árpád vezeté-
sével. Séta a török korban virágzó Mohács lát-
hatatlan emlékei és a különbözõ korok látható
emlékezete között. Indulás: Tourinform Mo-
hács (Selyemgyár Kulturális Negyed)
A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött!
Regisztráció a (69) 341-659-es telefonszámon.
Tarts velünk és merülj el Mohács múltjának
iz-galmas fejezetében!

A Nepomuki ünnep alkalmából megnyitja kapuit az Iparosház, min-
denkit szeretettel vár a MIRA KERT.  És hogy mit kínálunk?

A megszokott kézmûves portékák mellett gasztro ajánlatunk: juhsajtok,
illatos rétesek, isteni lekvárok, csavart fagyi, hideg sörök, forró kávék.
A vásár ideje alatt az emeleten megtekinthetõ Schnell Tamás fotókiállítása.
A kertben társasjáték-sarok várja a gyerekeket vagy a gyermek lelkû fel-
nõtteket. Olyan szõnyegre heveredõs, babzsákos, megpihenõs.
Gyere, nézz körül, kóstolj, játssz, érezd jól magad!


